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ВСТУП

Для досягнення високого рівня суспільного добробуту потрібні інвестиції в людський

капітал, а його доступність і раціональне використання є необхідною умовою розвитку держави.

Здоров’я нації як чинник державотворення та безпеки держави, є базовою складовою людського

капіталу та конкурентоспроможності країни й перебуває в тісному інтегральному зв’язку з

економікою, наукою та обороноздатністю.
Здоров’я населення – це запорука сприятливої соціально-моральної атмосфери, довіри до

держави, а медпрацівник як фахівець, який працює в комфортних умовах праці, є гарантом його 

збереження, захисту та зміцнення.

Я, Гончаренко Юлія Василівна, лікар - терапевт вищої категорії, працюю в комунальному 

некомерційному підприємстві «Дрогобицька міська поліклініка» Дрогобицької міської ради на

посаді головного лікаря з 20.11.2018р. по теперішній час. Управління організацією та 

персоналом. Управління людськими ресурсами. Друга кваліфікаційна категорія зі спеціальності
«Організація і управління охороною здоров’я». Вища кваліфікаційна категорія зі спеціальності

«Терапія». Працюю лікарем-терапевтом з 01.08.2013 року по теперішній час. Забезпечую

організацію на рівні галузевих стандартів, надаю пацієнтам діагностично-лікувальну та

консультативну допомогу.

Постійно підвищую свій кваліфікаційний рівень, приймаю участь в науково-практичних

конференціях, конгресах та з’їздах, також з міжнародною участю.

Відповідальність, вимогливість, стратегічне мислення, здатність до самостійних рішень –

пратаманне мені. Відзначаюсь високою працездатністю та виключно добросовісним ставленням

до роботи. Володію лідерськими навичками, встановленням та визначенням стратегічних цілей,

пріоритетів в сфері охорони здоров’я. Вмію системно аналізувати та стратегічно планувати

поставлені завдання. Головне кредо – чесність та порядність. Практичний досвід в питаннях

організації та управління охороною здоров’я, вмію приймати ефективні рішення; маю необхідні

знання для ефективного розподілу та використання людських, фінансових, матеріальних

ресурсів; проводити публічні виступи; співпрацювати та налагоджувати партнерську взаємодію.

За період професійної діяльності втілила в життя реформу первинної медико-санітарної

допомоги. Проведено комп’ютеризацію установи, впроваджено в роботу дві потужні електронні

системи: МІС «Askep», а згодом - МІС Health 24.

Лікарями закладу укладено 80 502 декларацій з населенням, що значно покращило якість 

надання медичної допомоги, а це в свою чергу покращило фінансовий стан установи та надало

змогу підвищити заробітну плату медичного персоналу відділення ЗПСМ і суттєво покращити 

матеріально технічну базу первинної ланки. А саме забезпечити обладнанням згідно табелю

оснащення кабінетів ПМД, закуплено ЕКГ апарати, пульсоксиметри, глюкометри, ростоміри, 

ваги дорослі та дитячі, тонометри (додатково з дитячою манжеткою), дистанційні термометри,
таблиці для перевірки гостроти зору, отоофтальморинолярингоскоп.

В 2020 році розпочато реформування вторинної ланки: комп’ютеризовано кожне робоче

місце лікаря та сестри медичної, кожне відділення забезпечено дистанційними термометрами,

напівавтоматичними тонометрами, ЕКГ апаратами, кисневими концентраторами,

пульсоксиметрами, глюкометрами.

Вважаю розвиток питання здоров’я населення в якості пріоритетного.
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діти до 14 років

діти підл. 15-17 років 

дорослі
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Населення м. Дрогобич станом на 
01.01.2020 р.

17%

19%
64%

ВСЬОГО – 75 396

Один з принципів місцевого розвитку – Здорова і справедлива громада, що означає

забезпечення різних потреб усіх громадян через сприяння особистому благополуччю та

соціальній інтеграції.

Завданням стратегії розвитку – це оптимізація та покращення інфраструктури закладу, 

підвищення якості медичних послуг.
Основні сучасні проблеми системи охорони здоров’я – слабка матеріально-технічна база,

застаріла інфраструктура, які не дозволяють ефективно здійснювати діагностування хвороб на 

ранніх стадіях, а також проводити профілактику для запобігання захворювань.

Основний акцент у рамках стратегічного завдання – розвиток первинної медико-

санітарної ланки та акцентування на профілактичній роботі та розвиток вторинної медичної

допомоги – для наближення якісної кваліфікованої медичної допомоги до кожної людини за 

місцем її проживання. Також доцільним вважається придбання обладнання для покращення

надання лікувально-діагностичних послуг, придбання спеціалізованих медичних автомобілів, 

залучення молодих кадрів.

МІСІЯ

1. Працівники Комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька міська поліклініка»

Дрогобицької міської ради повинні працювати в комфортних умовах, використовуючи знання

та інноваційні методи;

2. Пацієнти Комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька міська поліклініка»

Дрогобицької міської ради повинні перебувати в комфортних умовам, отримувати професійно

кваліфіковану медичну допомогу, що дасть можливість зберегти та підтримати найбільшу

цінність – здоров’я населення.

ЦІННОСТІ

 Висока якість послуг. Наші компетентні фахівці надають послуги високої якості, які 

відповідають потребам пацієнтів і забезпечують збереження їх здоров’я.

 Взаємодія за принципами довіри та взаємоповаги. Ми взаємодіємо за принципами довіри та 

взаємоповаги як по відношенню до пацієнтів, так і в колективі.
 Етичні принципи. Наша робота базується на професійності, конфіденційності та етичності.

 Фінансова ефективність. Наш заклад забезпечує високу якість надання послуг , забезпечуючи 

фінансову ефективність.
 Робота в команді. Ми працюємо за принципами взаємо підтримки, зберігаючи командний дух

і цінуючи вклад інших.



ВІЗІЯ

Комунальне некомерційне підприємство «Дрогобицька міська поліклініка» Дрогобицької

міської ради – сучасний медичний заклад Дрогобицького ОТГ, який реалізує принцип «Ваше

здоров’я в надійних руках».

СИЛЬНІ СТОРОНИ

 Гнучкі висококваліфіковані молоді спеціалісти в ЗОЗ;

 Оптимізована мережа ПМСД;

 Комфортні умови роботи для працівників та комфортні умови перебування для пацієнтів;

 Керівник – ефективний менеджер;

 Систематичне оновлення матеріально – технічної бази (придбання новітнього обладнання,

відповідно до договорів з НСЗУ, що в свою чергу дасть можливість залучити додаткові кошти

в установі);

 Доступність діагностичних послуг;

 Наближеність послуг Комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька міська

поліклініка» Дрогобицької міської ради первинного рівня до вторинної та третинної медичної

допомоги;

 Впровадження програм безперервного розвитку для медичного персоналу Комунального

некомерційного підприємства «Дрогобицька міська поліклініка» Дрогобицької міської ради

(онлайн консультації, онлайн навчання, стажування на робочому місці).

СЛАБКІ СТОРОНИ

 Команда на стадії формування;

 Потреба в покращенні матеріально – технічного забезпечення Комунального некомерційного 

підприємства «Дрогобицька міська поліклініка» Дрогобицької міської ради;
 Потреба в капітальному ремонті приміщень та оснащення;

 Закупівля новітнього обладнання;

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ

 Можливість для впровадження платних медичних послуг;

 Реалізація програми місцевих стимулів (у тому числі для медичних фахівців);

 Задовільне транспортне сполучення;

 Розширення підписання декларацій з громадянами сусідніх ОТГ;

 Активна позиція місцевої влади, заінтересованість та сприяння щодо розвитку медицини;

 Співпраця з приватними лабораторіями на договірних засадах з окремих питань;

 Залучення донорських коштів, грантової допомоги.

НЕДОЛІКИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ

 Ризик зменшення об’ємів надання медичної допомоги в зв’язку з жорсткими вимогами НСЗУ 

та епідситуацією;
 Дороговартісне впровадження інноваційних методів діагностики та лікування;

 Перехідний період реформ.
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ІІ. ПРОВЕДЕНА РОБОТА за 2018 – 2023 рр.

Кадрова робота

За період роботи з 19.11.2018 по даний час в установу прийнято 185 працівників, зокрема:

- листопад-грудень 2018 року – 2;

- у 2019 році – 11, з них 3 лікаря (зі спеціальностей: «організація охороною здоров’я» - 1,

«отоларингологія» - 1, інтернатура за спеціальністю «загальна практика–сімейна медицина» - 1);

- у 2020 році – 50, з них 23 лікаря (зі спеціальностей: «дитяча психіатрія» - 1,

«анестезіологія» - 1, «акушерство та гінекологія» - 10, «дитяча гінекологія» - 1, «психотерапія» -

1, «фізіотерапія» - 1, «епідеміологія» - 1, «ультразвукова діагностика» -1, «ортопедія та

травматологія» - 1, інтернатура «загальна практика сімейна - медицина» - 4, «загальна практика

сімейна - медицина» - 1);

- у 2021 – 16, з них 11 лікарів (зі спеціальностей «акушерство та гінекологія» - 1,

«ультразвукова діагностика» - 1, «психіатрія» - 1, «хірургія» - 2, «отоларингологія» - 1, «дитяча

неврологія» - 1, «анестезіологія» - 1, «стоматологія» - 2, інтернатура «загальна практика сімейна

медицина» - 1);

-у зв’язку з реорганізацією шляхом приєднання до КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР

з 01.04.2022 КНП «Дрогобицька міська стоматологічна поліклініка» ДМР та КНП
«Дрогобицька міська лікарня №5» ДМР, у 2022 прийнято 90 працівників, з них 44 лікаря (зі

спеціальностей: «рентгенологія» -1, «сімейна медицина» - 11, «ортопедія та травматологія» - 1,

«терапевтична стоматологія» - 7, «ортодонтія» - 1, «дитяча стоматологія» - 4, «хірургічна

стоматологія» - 4, «ортопедична стоматологія» - 6, «стоматологія» - 1 та «дерматовенерологія» -

5, інтернатура «загальна практика сімейна медицина» - 2, інтернатура «стоматологія» - 1);

- з початку 2023 року по даний час – 18 чоловік, з них 11 лікарів (зі спеціальностей:

«пульмонологія» - 1, «психіатрія» - 1, «хірургія» - 1, «неврологія» - 1, «ультразвукова

діагностика» - 1, «дитяча психіатрія» - 1, «офтальмологія» - 1, «рентгенологія» - 1, «лабораторна

діагностика» - 1, інтернатура «загальна практика сімейна медицина» - 2).

За період роботи з 19.11.2018 по даний час звільнено – 138 працівників: у 2019 – 26; 2020

– 37; 2021 – 17; 2022 – 33; з початку 2023 року – 28 чоловік. Здебільшого, працівники звільнялись

за власним бажанням (ст.38 КЗпП України).
Станом на даний час в установі працює 426 працівників. З них: 146 лікарів, 189 –

середнього медичного персоналу; 21 – спеціаліст та 66 – інших працівників. Відносно 2019 року

кількість працівників збільшилась на 56 осіб.

Плинність кадрів у 2023 році становить - 6%: (28 чоловік звільнено, з них: 8 лікарів, 9

сестер медичних, 11 технічного персоналу. Працівники звільнялись за власним бажанням).

Відділом кадрів систематично здійснюється перегляд та належне оформлення особових

справ, особових карток форми П-2 та трудових книжок працівників.

В установі працює – 146 лікарів: з вищою кваліфікаційною категорією – 102 лікаря, що

становить 70% від загальної кількості лікарів; з першою кваліфікаційною категорією – 7 лікарів,

5% від загальної кількості лікарів; з другою кваліфікаційною категорією – 7 лікарів, 5% від

загальної кількості лікарів; з сертифікатами працює 23 лікаря , що становить 17% від загальної
кількості лікарів, (в т.ч. лікарі-інтерни без кваліфікаційної категорії)

Щоквартально та щорічно подаються кадрові звіти (форма №17, форма №20 т.1100 для

закладів, що складають звіт по формі №20). Щоденно проводиться поточна робота по

оформленню наказів з особового складу та відпусток, зокрема видано наказів:
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2019 2020 2021 2022 Станом на 10.11.23

З особового складу 168

(особовий 

склад та  

відпустки)

130 105 131 118

Про надання соціальних відпусток 78 88 84 86

Про надання щорічних основних та  

додаткових відпусток

79 120 132 118

З основної діяльності 367 406 391 395 307



Структура КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР

1. Адміністративно-господарський персонал.

2. Відділ загальної практики сімейної медицини №1.

3. Відділ загальної практики сімейної медицини №2.

4. Відділ загальної практики сімейної медицини №3.

5. Відділ загальної практики сімейної медицини №4.

6. Відділ загальної практики сімейної медицини №5.

7. Лабораторне відділення.

8. Відділ сервісу та комунікації.

9.Відділення амбулаторної вторинної(спеціалізованої) медичної допомоги дорослим та дітям 

терапевтичного профілю.

10.Відділення амбулаторної вторинної(спеціалізованої) медичної допомоги дорослим та дітям 

хірургічного профілю.

11. Діагностичне відділення.

12. Психоневрологічне та наркологічне відділення.

13. Денний стаціонар.

14. Відділ інфекційного контролю.

15. Відділ спецкошти.

16. Госпрозрахункове стоматологічне відділення відділу спецкошти.

17. Відділення військово-лікарської комісії.
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Основні показники діяльності поліклініки:

кількість відвідувань лікарів поліклініки по роках складає:
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2019 2020 2021 2022 6міс2023

Відвідувань у поліклініці 414008 333205 352223 512503 237084

в т.ч до дітей 0-17 129733 54008 56092 57807 37487

Відвідувань вдома 7654 3719 1643 2013 2022

в т.ч до дітей 0-17 2597 1359 223 219 229

Кратність звернення 1 декларованої особи до лікарів поліклініки:

2019 2020 2021 2022 6міс2023

Всього 6 5 5 7 3

в т.ч до дітей 0-17 10 4 4 4 2

Питома вага декларованого населення, яка була обслуговувана лікарями поліклініки вдома:

2019 2020 2021 2022 6міс2023

Всього 10.3% 5% 2.2% 2.7% 2.5%

в т.ч до дітей 0-17 20.4% 10% 1.6% 1.5% 1.2%

Спад відвідуваності населення у 2020 і 2021 роках зумовлений карантинними заходами в

зв’язку з пандемією COVID – 19. Зростання відвідувань в 2022 році відбувалася за рахунок

реорганізації закладу і доєднання лікарів дерматологів і стоматологів та за рахунок відвідувань

до військово-лікарської комісії.

Динаміку кількості укладених декларацій з лікарями загальної практики сімейної медицини

пропоную розглянути у таблиці.

2019 2020 2021 2022 6міс.2023

Всього 74436 73836 73457 74610 79563

Діти 0-14 10768 11486 11525 12261 16332

підлітки 1969 2049 2061 2273 3191

У 2023 році відбулося збільшення кількості декларованих осіб за рахунок приєднання до 

КНП «ДМП» ДМР сімейного відділення №5 (Стебник).

Динаміка відвідувань до лікарів загальної практики сімейної медицини за 2019-2023 роки 

складає:
2019 2020 2021 2022 6міс 2023

Відвідувань в  

поліклініці

153821 133365 158957 138182 92731

в т.ч до дітей 0-17 89714 30720 33291 33441 26238

Відвідування вдома 6866 3433 1171 1266 920

в т.ч до дітей 0-17 2584 1358 223 215 229



Середня кількість звернень до одного сімейного лікаря у 2022 році становила 2734 проти

3724 у 2021 році. Середня кількість звернень однієї задекларованої особи до сімейного лікаря

становить 1,8 %( у 2021 році 2,2%).

Захворюваність дітей у віці до одного року складала:

803,3 проміллє (на 1тис. населення) у 2022 році, 936,3 проміллє у 2021 році, 898,6 проміллє

у 2020 році і 838,0 проміллє у 2019 році.

Кількість дітей інвалідів серед 0-17 років серед декларованого населення у 2022 році 

становила 313 осіб проти 381 у 2021 році, 348 у 2020 році і 269 у 2019 році. Кількість дітей, які
стали інвалідами вперше становила 42 особи у 2022 році, проти 56 у 2021, 24 у 2020 і 26 у 2019

році.

Лікарями ЗПСМ ведеться активне пропагування і підтримка грудного вигодовування

немовлят, створено «школу відповідального батьківства». У віковій категорії дітей до 1 року

31,8% дітей перебували на грудному вигодовуваннідо 3-х місяців і 51,1% до 6 місячного віку.

Своєчасність проведення первинного вакцинального комплексу дітям до 1-го року у 2022 

році становила 73,01%, проти 65,27% у 2021 році, 64,83% у 2020 році і 49,85% у 2019 році.

У закладі функціонує денний стаціонар на 30 ліжок. У 2022 році у ньому проліковано 601

особа. У 2021 -3690. У 2020- 3503 і у 2019- 3012. У 2022 році проліковано малу кількість пацієнтів

у зв'язку з тим, що під час пандемії COVID-19 денний стаціонар певний час не функціонував.
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Захворюваність дітей першого року життя
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Показники захворюваності і поширеності захворювань у нашому закладі

Захворюваність населення (абс. числа і на 1000 населення)

2019 2020 2021 2022

Дорослі 17466 289.4 19333 322.9 23465 392.0 23937 433.5

Діти 0-14 11731 1021.3 4600 399.1 4896 424,8 5815 494.18

Підлітки 1615 788.2 842 408.5 746 362.0 1238 441.51

З кожним роком спостерігається збільшення захворюваності населення. Це можна

пояснити пандемією COVID – 19 і наслідками, якими пандемія вплинула на стан здоров’я

населення.

Поширеність захворювань (абс.числа і на 1000 населення)

2019 2020 2021 2022

Дорослі 106557 1765.3 63948 1068,1 63462 1060,0 66152 1203,43

Діти 0-14 16333 1422,0 8880 770,50 8868 769,5 10828 920,36

Підлітки 3066 1496,3 2287 1109,7 2101 1019,4 3096 1104,14

Спад поширеності захворювань серед населення зумовлений тим, що під час пандемії

COVID – 19 на перший план вийшли гострі захворювання (що відобразилось у збільшенні

показника захворюваності населення).

Під динамічним спостереженням у лікарів поліклініки знаходилося населення.

2019 2020 2021 2022 6міс2023

Дорослі 85.4% 59% 60% 60% 54.5%

Діти 0-14 37.5% 31% 30.8% 32.1% 18%

Підлітки 66.3% 52% 57.5% 71.3% 31.7%

120000

100000

80000

60000

40000

20000

0
2019 2020 2021 2022

У структурі захворюваності дорослого населення за 2022 рік перше місце посідають

хвороби органів дихання – 27,3%, на другому місці захворювання на COVID-19 -10,8%, на

третьому місці захворювання шкіри та підшкірної клітковини – 9,9%, на четвертому – хвороби

Динаміка показників захворюваності серед 
дорослого населення

поширеність

захворюваність

під динамічним
спостереженням
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сечостатевої системи -9,8%, на п’ятому місці хвороби системи кровообігу – 9,2%. Решту 33% 

припадає на захворювання інших систем та органів.

У структурі захворюваності дитячого населення за 2022 рік на першому місці хвороби

органів дихання – 60,0%. На другому місці хвороби шкіри та підшкірної клітковини – 9.5%, на

третьому – хвороби вуха та сосковидного відростку – 5,0%, на четвертому місці інфекційні та

паразитарні хвороби – 3,6%, на п’ятому – хвороби сечостатевої системи – 3,2%, на шостому -

захворювання на COVID -19 – 2,9%, на сьомому – травми та отруєння – 2,4% і решту 13,0%

припадає на захворювання інших систем та органів.
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У структурі захворюваності підліткового населення у 2022 році на першому місці хвороби

органів дихання – 40,0%, на другому – хвороби органів травлення – 16,0%, на третьому – хвороби

шкіри і підшкірної клітковини – 14,1%, на четвертому місці інфекційні і паразитарні хвороби і

хвороби вуха та сосковидного відростку відповідно по 5,4%, на COVID -19 припадає 4.7% від

загальної захворюваності. І 14,4% становлять хвороби інших систем та органів.

Динаміка показників захворюваності дитячого
населення 0-14 рр
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У 2019 році лабораторним відділенням було проведено 313938 аналізів. У 2020 році –

273257 аналізів; у 2021 році – 303412 аналізів; у 2022 році – 267765 аналізів; за 6 місяців 2023

року лабораторією проведено 159732 аналізів.

Станом на 01.01.2023 року у КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР функціонує 3

апарати УЗД. Кількість ультразвукових досліджень складає: у 2019 році – 24397; у 2020 році -

11139; у 2021 році – 13214; у 2022 році – 14281 і за 6 місяців 2023 року зроблено 6254

дослідження. У 2020 і 2021 роках кількість була меншою, внаслідок карантинних заходів.

З метою своєчасного виявлення захворювань на туберкульоз у КНП «Дрогобицька міська

поліклініка» ДМР проводилися флюорографічні обстеження декретованих груп населення. У

2019 році обстежено 21023 особи, у 2020 році – 13282 особи, у 2021 році – 12512 особи, у 2022

році – 13009 особи і за 6 місяців 2023 року обстежено флюорографічно 5955 осіб.

За 2022 рік було виявлено 47 хворих з вперше в житті встановленим діагнозом

туберкульозу, що складає 0,06% від загальної кількості населення. З них 33 хворих з МБТ (+) та

14 хворих з МБТ (-).
За 6 місяців 2023 року виявлено 28 хворих з вперше в житті встановленим діагнозом

туберкульозу, що складає 0,04% від загальної кількості населення. З них 12 хворих з МБТ (+) та 

16 хворих з МБТ (-).

З метою ранньої діагностики онкологічних захворювань серед жіночого населення 

регулярно проводяться цитологічні обстеження. У 2019 році обстежено 10425 жінок (86,2% від

плану), у 2020 році – 7512 жінок (62,1% від плану), у 2021 році - 7477 жінок (61,7% від плану), у 

2022 році – 4102 жінок (57.8% від плану), у 2023 році – 2303 жінок (38,6% від плану).

Найбільшою цифрою у 2022 році є виявлені захворювання: онкологія молочної залози - 38 жінок, 

онкологія матки -11 жінок, онкологія шийки матки – 11 жінок, онкологія яйників – 5 жінок.

Аналіз первинного виходу на інвалідність
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№

з/п
2019 2020 2021 2022

2023

6міс.

1 Вихід на інвалідність 155 159 178 245 95

з них 1група 21 23 22 46 21

ІІ група 19 23 18 49 23

ІІІ група 115 113 138 150 51

2 Особи працездатного віку 128 135 140 180 61

з них І група 7 10 9 7 2

ІІ група 12 16 13 28 11

ІІІ група 109 109 118 145 48

3 Особи непрацездатного віку 25 24 38 65 34

з них І група 11 13 13 39 3

ІІ група 6 7 5 21 12

ІІІ група 8 4 20 5 19



Пропоную розглянути смертність населення по нашому закладі у вигляді таблиці (абсолютні 

числа і на 1000 населення):

2019 2020 2021 2022 6міс 2023

абс. на

1000

нас.

абс. на

1000

нас.

абс. на

1000

нас.

абс. на

1000

нас.

абс. на

1000

нас.

Померло всього 739 10,0 899 12,24 888 11,9 781 10,5 450 5,6

в т.ч працезд.віку 127 1,7 107 1,4 142 1,9 155 2,0 91 1,1

в т.ч. дітей 0-17 рр 1 0,08 8 0,59 6 0,44 3 0,21 3 0,21

Співвідношення смертності осіб працездатного віку до загальної кількості померлих

складає по роках: у 2019 році 17,2%, у 2020 році – 11,9%, у 2021 році 16,0%, у 2022 році – 19,8%

і за 6 місяців 2023 року 20.2%. Високий показник смертності осіб працездатного віку протягом

2022-2023 року зумовлений бойовими діями на Сході України.

У структурі смертності (за 2022 рік) на першому місці смерть від хвороб системи кровообігу 

49,0%,

на другому старість 16,0%,

на третьому – новоутвори  15,0 %,

четверте місце посідають хвороби органів травлення і нещасні випадки, отруєння і травми 

відповідно по 5,1%

Cтруктура смертності за 2022 рік

х-би системи  
кровообігу 
старість

новоутвори

х-би органів  
травлення
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ІІІ. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНА та ФІНАНСОВА БАЗА за 2018-2023рр.

Протягом листопада 2018 – серпня 2023 рр. комунальним некомерційним підприємством

здійснено ряд заходів, спрямованих на розвиток підприємства, задля надання медичної допомоги

населенню належного обсягу та якості.
Зокрема, протягом вказаного періоду з метою забезпечення надання комплексної

кваліфікованої медичної допомоги в ході впровадження інноваційних технологій з діагностики

та лікування, для покращення матеріально – технічної бази, здійснено закупівлю медичного

обладнання на загальну суму 14 685 983, 77 грн., виконано роботи з реконструкції, поточного та

капітального ремонту будівель, приміщень, благоустрою території на загальну суму 12 425 406,

54 грн., придбано меблі на суму 523 612, 00 гривень.

Протягом жовтня 2018 року – упродовж 2019 року, за кошти, отримані за договорами

програми медичних гарантій, придбано медичного обладнання на загальну суму 1 129 212,77

грн., зокрема лабораторне обладнання, а саме: автоматичний біохімічний аналізатор, система

ультразвукової діагностики та ін., а також здійснено ремонт такого обладнання на загальну суму

81000,00 грн.

Придбано немедичне обладнання на загальну суму 1 332 847,00 грн., а саме: принтери,

ноутбуки, комп’ютери та ін.
Крім цього, протягом вказаного періоду, підприємством виконано роботи з проведення

капітальних ремонтів на загальну суму 2 193 714,00 грн., в т.ч. капітальний ремонт приміщення

сімейного відділення №4 по вул. Орлика, 9 та капітальний ремонт санвузлів по вул. Січових

Стрільців, 22

Придбано автомобіль Renault Logan, вартістю 314 000,00 гривень.

Протягом 2020 року, за кошти, отримані за договорами програми медичних гарантій та

власні надходження підприємства, придбано медичного обладнання на загальну суму

2 760 430,00 грн., зокрема: відео гастроскоп, апарат УЗД та ін.
Придбано немедичне обладнання на загальну суму 233 760,00  грн., а саме: принтери,

ноутбуки та ін. Для покращення умов праці медичних працівників, підприємством здійснено 

закупівлю меблів на суму 297 036,00 гривень.
Виконано роботи з проведення капітальних ремонтів на загальну суму 3 591 223,84 грн.

Так, задля покращення умов надання якісної медичної допомоги, враховуючи потреби

маломобільних груп населення, облаштовано пандус до приміщень психоневрологічного

відділення, відділу загальної практики сімейної медицини №1 по вул. Шептицького, 9, відділу

загальної практики сімейної медицини №4 по вул. П. Орлика, 9.
Здійснено капітальний ремонт приміщення нового корпусу по вул. Січових Стрільців, 22;

поточний ремонт приміщення жіночої консультації, а також здійснено реконструкцію

автоматичної системи пожежної сигналізації та оповіщення приміщень відділу загальної

практики сімейної медицини №1 по вул. Шептицького, 9.

В процесі здійснення заходів з енергоефективності та енергозбереження закладу охорони

здоров’я, протягом 2020 року, підприємством встановлено металопластикові вікна.

Протягом 2021 року, для покращення якості надання медичних послуг, придбано

медичного обладнання на загальну суму 4 737 384,00 грн., зокрема система рентгенівська

діагностична, а також лабораторне обладнання, а саме: автоматичний гематологічний аналізатор,

відеоцистоскоп, аналізатор сечі та ін.

Протягом вказаного періоду, виконано роботи з проведення реконструкцій та капітальних 

ремонтів на загальну суму 5 796 312,70 гривень.

Зокрема, задля створення необхідних умов для вільного доступу осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення до закладу охорони здоров’я, КНП «Дрогобицька міська

поліклініка» ДМР виконано роботи з реконструкції сходових маршів із влаштуванням сходових
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платформ, а також реконструкцію переходу між корпусами із влаштуванням пасажирської

платформи по вул. Січових Стрільців, 22 (влаштування ліфта та платформи).
Здійснено роботи з реконструкції ліній подачі тепла і тепломережі в підвальному

приміщенні нового корпусу по вул. Січових Стрільців, 22; реконструкції даху над переходом між

старим та новим корпусами по вул. Січових Стрільців, 22; виконано роботи з реконструкції

автоматичної системи пожежної сигналізації та оповіщення чотирьохповерхового корпусу

приміщень КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР по вул. Січових Стрільців, 22;

капітальний ремонт рентгенкабінетів старого корпусу та ін. кабінетів підприємства, та ін.
З метою покращення фінансового забезпечення закладу охорони здоров’я, з місцевого

бюджету Дрогобицької міської ради протягом 2022 року виділено кошти в загальній сумі

1340000,00 грн., зокрема: на фінансування військово-лікарської комісії виділено кошти в сумі

240000,00 грн. та 1100000,00 грн. на забезпечення медикаментами пільгових категорій населення.

Протягом 2022 року, за кошти, отримані за договорами програми медичних гарантій,

власні надходження підприємства, а також за кошти місцевого бюджету та субвенції розвитку,

підприємством придбано медичного обладнання на загальну суму 3 481 362,00 грн.,
Зокрема, задля покращення надання стоматологічної допомоги населенню Дрогобицької

територіальної громади, за кошти отримані від надання платних послуг підприємством, придбано

дві стоматологічні установки в комплекті SIGER H200; за рахунок коштів місцевого бюджету та

субвенції розвитку придбано систему рентгендіагностичну JUMONGS.
Завдяки сприянню Благодійної організації «Благодійний фонд «Здоров’я жінки і

планування сім’ї», у вересні 2022 року КНП «ДМП» ДМР отримано медичне обладнання та

приладдя на загальну суму 227354,00 грн., а саме: крісло гінекологічне, кушетка оглядова, лампа

операційна пересувна, стіл інструментальний та стілець медичний, та ін. Безкоштовне отримання

даного медичного обладнання та інвентарю дало змогу відкрити кабінет безбар’єрного доступу

до послуг із сексуального та репродуктивного здоров’я людей з інвалідністю та покращити умови

надання медичної допомоги маломобільним групам населення.
Придбано немедичне обладнання на загальну суму 1 075 574,56 грн. Так, у серпні 2022

року, установа була задіяна до проекту UNICEF для посилення реагування на надзвичайні

ситуації, шляхом розбудови потенціалу національних органів влади, місцевих громад, організації

громадянського суспільства та медичних працівників, задля посилення спроможності

здійснювати ефективну соціальну комунікацію, особливо щодо зміни поведінки в надзвичайних

ситуаціях, та ефективного надання медичних послуг. За результатами реалізації даного проекту

придбано фотоапарат Canon EOS 850D, штатив Arsenal, мікрофон BOYA BY-MI, навушники

Sven, карта пам’яті SDHC 64GB та флеш-накопичувач ScanDisk 32GB, що дало змогу покращити

комунікації у закладі охорони здоров’я.

Для покращення умов надання медичної допомоги, придбано підйомник пересувний з

електричним приводом, платформу підйомну, аквадистилятор електричний та ін. Крім цього,

задля забезпечення безперебійного джерела живлення в закладі охорони здоров’я, придбано

генератор дизельний.

Протягом вказаного періоду, для покращення умов праці медичних працівників, 

підприємством здійснено закупівлю меблів на суму 146 686,00 гривень.

Протягом 2022 року, підприємством виконано роботи з проведення реконструкцій, 

капітальних та поточних ремонтів на загальну суму 2 440 906,31 гривень.

Зокрема, виконано роботи з: влаштування площадки для стоянки службового  

автотранспорту; реконструкція зовнішнього електропостачання закладу охорони здоров’я;

капітальний ремонт відмостки по вул. Січових Стрільців, 22; поточний ремонт підпірної стіни з 

влаштуванням габіонних конструкцій на території КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР;

благоустрій території по вул. Січових Стрільців, 22; поточний ремонт тротуару на території 

підприємства та ін.

Дрогобицькою міською територіальною громадою, відповідно до Законів України «Про 

державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», «Про місцеве самоврядування в

Україні», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого
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віку в Україні», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», постанови

Кабінету Міністрів України від 11.07.2022 №955 «Програми надання громадянам гарантованої

державою безоплатної медичної допомоги» та ін., з метою зниження рівня захворюваності,

інвалідності та смертності населення, надання доступної і високоякісної спеціалізованої

медичної допомоги, здійснювались заходи щодо збільшення фінансової спроможності закладу

охорони здоров’я. Зокрема, було розроблено ряд програм з виділення бюджетних коштів на

забезпечення медикаментами пільгової категорії населення; стоматологічну допомогу особам,

котрим передбачено надання безоплатної стоматологічної допомоги та фінансове забезпечення

проведення планових медичних оглядів призовного контингенту Дрогобицького регіону.

На 2022 рік розроблено наступні бюджетні програми:

- Програма забезпечення зубного протезування пільгової категорії населення Дрогобицької

міської територіальної громади на 2022 рік, розмір фінансування – 640223,00 грн. (100 відсотків

виконання);

- Цільова програма профілактики та лікування стоматологічних захворювань у дітей та

окремих категорій дорослого населення Дрогобицької міської територіальної громади на 2022

рік – 157500,00 грн. (100 відсотків виконання);
- Програма супроводу надання спеціалізованої ортопедичної допомоги учасникам

АТО та ООС на 2022 рік – 127030,00 грн.; Програма фінансування військово-лікарської комісії

на 2022 рік – 2315310,00 грн. (100 відсотків виконання).

За період з січня по серпень 2023 року, за кошти, отримані за договорами програми

медичних гарантій та власні надходження підприємства, підприємством придбано медичного

обладнання на загальну суму 510 268,00 грн., зокрема: за кошти, отримані від надання платних

послуг підприємством, придбано дерматоскоп.
Крім цього, придбано ноутбуки на суму 84 000,00 гривень.

Протягом 8-ми місяців 2023 року, підприємством виконано роботи з проведення 

капітальних та поточних ремонтів на загальну суму 644 608,00 гривень.
Зокрема виконано роботи з: капітального ремонту приміщень психоневрологічного та

наркологічного відділення по вул. Січових Стрільців, 11; замощення бруківкою стоянки

службового автотранспорту на території КНП «ДМП» ДМР по вул. Січових Стрільців, 22;

влаштування системи голосового оповіщення по вул. П. Орлика, 9; встановлення фігури Матері

Божої; капітального ремонту системи опалення по вул. Січових Стрільців, 11; поточний ремонт

зовнішньої сходової площадки та ін.

Разом з тим, для потреб психоневрологічного та наркологічного відділення придбано 

меблі на загальну суму 179 890,00 гривень.
На 2023  рік, задля підтримки охорони здоров’я, Дрогобицькою міською радою

затверджено наступні бюджетні програми:

- Програма супроводу надання спеціалізованої стоматологічної ортопедичної допомоги

учасникам антитерористичної операції та операції об’єднаних сил на 2023 рік, передбачено

кошти в сумі 500000,00 грн, яка становить 31% виконання.

- Програма забезпечення зубного протезування пільгової категорії населення Дрогобицької

міської територіальної громади на 2023 рік, передбачено кошти в сумі 376900,00 грн, яка

виконана на 95%;
- Цільова програма профілактики та лікування стоматологічних захворювань у дітей

та окремих категорій дорослого населення Дрогобицької міської територіальної громади на 2023

рік, передбачено 500000,00 грн, що становить 80% виконання;

- Програма забезпечення медикаментами по пільгових рецептах ветеранів війни та

пільгової категорії населення Дрогобицької міської територіальної громади на 20233 рік,
передбачено кошти в сумі 1470000,00 грн, що становить 90% виконання;

- Програма фінансування військово-лікарської комісії на 2023 рік, передбачено кошти в

загальній сумі 2069030,00 гривень, що становить 90% виконання.

ГОНЧАРЕНКО ЮЛІЯ 16



Інформація про власних надходженнях (спецкошти) за період 2018 р. – Х міс. 2023 р.
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Спец. Фонд

Власні 

надходження

Надійшло,

грн

Заробітня

плата 

становить, %

Видатки

на 

медикаме  

нти, грн

Придбання

господарських, 

миючих товарів,  

канцтоварів, грн

Дороговартісне

обладнання, грн

Комуна

льні 

послуги,  

грн

Капітальн

ий 

ремонт,  

грн

Інші,

видатки

, грн

2018 р. 1721613 40% 347423 234014 23647 (електрокардіограф)

11484 (монітор 3 шт.)

23760 (комп’ютер 3 шт.)

43704 (принтер 6 шт.)

21240 (системний блок 2 шт.)

55518 (ноутбук 5 шт.)

Всього 179353

58640 3375 210163

2019 р. 2669144 39% 401400 299815 8600 (касета медична) 49630 81000 76403

2020 р. 3239800 37% 941309 549793 6200 (касовий апарат) 60785 6480

(реконстру  

кція)

354700

2021 р. 4213979 44% 700407 817487 40034 (фетальний монітор) 124309 34177

(реконстру  

кція)

827487

2022 р. 7504496 60% 287520 673958 442570 ( стомат. Установка 2

шт.),

47000 (ворота металеві 2 

шт.),

24900 (гардероб),

52600 (платформа підйомна),

32000 (аквадистилятор  

електричний)

Всього 599070

269492 53521 617420

Х міс. 2023 р. 8444880 47% 1312580 982500 31644 (дерматоскоп) 60000 373684 1417000

Надходження коштів по платних послугах з року в рік збільшується за рахунок кількісного

збільшення переліку наданих послуг. У зв’язку з реорганізацією (приєднання стоматологічного

та дерматовенерологічного відділень) з квітня 2022 р. також збільшився перелік платних послуг.

Протягом останніх 5 років в КНП «ДМП» ДМР проводились ремонтні роботи:

- Поточний ремонт сходових кліток, вул. Січових Стрільців, 22;

- Поточний ремонт та встановлення металопластикової перегородки в реєстратурі по 

вул. Січових Стрільців, 22;
- Капітальний ремонт санвузлів;

- Капітальний ремонт приміщення корпусу по вул. Січових Стрільців, 22;

- Поточний ремонт приміщення жіночої консультації по вул. Січових Стрільців, 22;

- Виготовлення робочого проекту «Реконструкція (технічне переоснащення) пожежної

сигналізації та оповіщення 4-ох поверхового корпусу приміщень по вул. Січових

Стрільців,22 ;

- Поточний ремонт приміщень (жіноча консультація, кабінети №3, 4, 7, 8 та 

коридору на вул. Січових Стрільців, 22;

- Капітальний ремонт приміщень (каб. 105, 203, 209, 40, 403, 404, 405, 413, коридор 

четвертого поверху) на вул. Січових Стрільців, 22;

- Реконструкція ліній подачі тепла і тепломережі в підвальному приміщенні нового 

корпусу по вул. Січових Стрільців, 22;

- Реконструкція даху (встановлення шатрового) над переходом між старим і новим 

корпусами по вул. Січових Стрільців, 22;

- Благоустрій території на вул. Січових Стрільців, 22;



- Реконструкція (технічне переоснащення) автоматичної системи пожежної

сигналізації та оповіщення 4 – поверхового корпусу приміщення на вул. Січових Стрільців,

22;

- Капітальний ремонт приміщення рентгенкабінетів №225, №226, №227 старого

корпусу по вул. Січових Стрільців, 22;

- Реконструкція переходу між корпусами із влаштуванням пасажирської платформи на

вул. Січових Стрільців, 22;
- Поточний ремонт внутрішніх приміщень (склад) по вул. Січових Стрільців, 22;

- Виготовлення кошторисної документації по об’єкту «Капітальний ремонт кабінету

хірургічного відділення (урологія)»
- Виконання робочого проекту «Реконструкція зовнішнього електропостачання

закладу медицини КНП «Дрогобицька міська поліклініка» Дрогобицької міської ради за

адресою: вул. Січових Стрільців, 22, м. Дрогобич, Львівської області»;
- Влаштування площадки для стоянки службового автотранспорту на території КНП

«ДМП» ДМР по вул. Січових Стрільців, 22;

- Реконструкція зовнішнього електропостачання закладу по вул. Січових Стрільців,

22;

- Капітальний ремонт відмостки по вул. Січових Стрільців, 22;

- Поточний ремонт кімнати зберігання лікарських засобів (новий корпус перший 

поверх) по вул. Січових Стрільців, 22;
- Поточний ремонт відмостки з влаштуванням тротуару по вул. Січових Стрільців,

22;

- Поточний ремонт підпірної стіни з влаштуванням габіонних конструкцій на території

по вул. Січових Стрільців, 22;
- Поточний ремонт приміщення кладової (новий корпус перший поверх) по вул.

Січових Стрільців, 22;

- Благоустрій території КНП «ДМП» ДМР по вул. Січових Стрільців, 22;

- Поточний ремонт приміщення кабінету № 214 нового корпусу по вул. Січових 

Стрільців, 22;
- Поточний ремонт тротуару на території по вул. Січових Стрільців, 22;

- Поточний ремонт коридору другого поверху нового корпусу приміщення по вул. 

Січових Стрільців, 22;

- Поточний ремонт приміщення кабінету № 107 нового корпусу по вул. Січових 

Стрільців, 22;

- Поточний ремонт приміщення кабінету № 201 – 202 нового корпусу по вул. Січових

Стрільців, 22;

- Поточний ремонт приміщення кабінету № 220 нового корпусу по вул. Січових 

Стрільців, 22;
- Замощення бруківкою стоянки автотранспорту по вул. Січових Стрільців, 22;

- Поточний ремонт приміщення кабінету № 302 нового корпусу по вул. Січових 

Стрільців, 22;
- Вогнезахисна обробка дерев’яних конструкцій;

- Встановлення охороно – пожежної сигналізації;

- П Поточний ремонт приміщення кабінету № 225 старого корпусу по вул. Січових 

Стрільців, 22.
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КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ БУДІВЕЛЬ, ПРИМІЩЕНЬ ТА БЛАГОУСТРОЮ 

ТЕРИТОРІЇ



Автоматичний 

біохімічний 

аналізатор

Система 

ультразвукової 

діагностики

МЕДИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ ЗА ПЕРІОД ЖОВТЕНЬ 2018 - 2019 РОКУ



КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ПРИМІЩЕНЬ ВУЛ. П. ОРЛИКА 9

ДО ПІСЛЯ

КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ САНВУЗЛІВ С. СТРІЛЬЦІВ 22



АВТОМОБІЛЬ RENAULT LOGAN



Система
ультразвукової

діагностики

ПРОТЯГОМ 2020 РОКУ

Відео гастроскоп



П.Орлика 9

ПАНДУСИ

С. Стрільців 22

Шептицького 9



РЕМОНТ ПРИМІЩЕНЬ ЖІНОЧОЇ КОНСУЛЬТАЦІЇ

АВТОМАТИЧНА СИСТЕМА ПОЖЕЖНОЇ СИГНАЛІЗАЦІЇ
ТА СПОВІЩЕННЯ



МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА

ДО ЗАРАЗ



ЛАБОРАТОРНЕ ОБЛАДНАННЯ 



ЛІФТ ТА ПЕРЕХІД МІЖ КОРПУСАМИ



РЕНТГЕН КАБІНЕТ ТА ФЛЮРОГРАФІЯ



СТОМАТОЛОГІЧНІ УСТАНОВКИ



ГІНЕКОЛОГІЯ



ГЕНЕРАТОР

ПАРКОВКА



АРХІВ

ДО ЗАРАЗ



КАПІТАЛЬНИЙ РЕМОНТ ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНОГО 
ВІДІЛЕННЯ



СТАТУЯ БОЖОЇ МАТЕРІ



IV. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА за 2018-2023рр.

30.03.2018 р. - дата підключення закладу до електронної системи охорони здоров’я через 

МІС Askep.net.

Жовтень 2019 року було створено сайт КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР.

У листопаді 2019 року створено сторінку у фейсбуці, Телеграм каналі та на YouTube каналі.

17.06.20  р.  - відкриття відділу загальної  практики сімейної медицини №4  КНП

«Дрогобицька міська поліклініка» ДМР після проведеного капітального ремонту.

25.05.21 р. - встановлено зовнішній ліфт для маломобільних людей.

14.06.21 р. - створено Кол-центр поліклініки.

27.10.21 р. - КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР поповнилася сучасною системою 

рентгенівської діагностики.

01.12.2021 р. - перехід на МІС Health24.

21.02.22 р. - оновлений кабінет рентгенівської діагностики та стоматологічне відділення

після реорганізації: керівництво міста проінспектувало роботу КНП «Дрогобицька міська

поліклініка» ДМР.

01.04.2022 - КНП «Дрогобицька міська стоматологічна поліклініка» ДМР та КНП

«Дрогобицька міська лікарня №5»  ДМР реорганізовано шляхом приєднання до КНП

«Дрогобицька міська поліклініка» ДМР.

01.04.22 р. - Створено відділ інфекційного контролю (ВІК), згідно наказу МОЗ України

№1614 від 03.08.2021 р. «Про організацію профілактики інфекцій та інфекційного контролю в 

закладах охорони здоров’я та установах надання послуг соціального захисту населення».

17.09.22 р. - моніторинговий візит по онкології групи лікарів Львівського онкологічного 

регіонального лікувально-діагностичного центру.

10.11.22 р. - зустріч представників інклюзивного-ресурсного центру обласного центру 

комплексної реабілітації для дітей та осіб з інвалідністю.

15.11.22 р. - відкриття гінекологічного кабінету безбар’єрного доступу для жінок з 

інклюзією за сприяння міжнародної організації ЮНІСЕФ.

01.12.22 р. - утворено відділ загальної практики сімейної медицини № 5 за адресою 

м.Стебник, вул. Січових Стрільців, 2.

08.02.23 р. - в актовій залі КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР проведений

спільний тренінг на тему: «Прояви інсульту» з лікарями-кардіологами, лікарями-неврологами

КНП «Дрогобицька міська лікарня №1» ДМР, працівниками екстреної медичної служби та

сімейними лікарями Дрогобицької ТГ.

13.03.23 р. - у приміщенні КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР проведено тренінг 

за участі представників Inernational Medikal Corps на тему: грудне вигодовування.

01.04.23 р. - у КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР розпочав свою роботу кабінет 

для швидкої діагностики туберкульозу та виявлення резистентності до рифампіцину.

08.09.23 р. - відкриття психоневрологічного та наркологічного відділення у  

відремонтованому приміщенні по вул. Січових Стрільці, 11.
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V. ДОГОВОРИ З НСЗУ

КНП «Дрогобицька міська поліклініка» ДМР має 4 діючі договори з НСЗУ про медичне

обслуговування населення за програмою медичних гарантій:
1. Надання первинної медичної (медико-санітарної) допомоги.

- Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на первинному рівні

медичної допомоги.

- Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні

медичної допомоги.
2. Надання вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги.

- Профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація пацієнтів у

амбулаторних умовах

- Ведення вагітності у амбулаторних умовах

- Діагностика, лікування та супровід осіб із вірусом імунодефіциту

- Лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів із

використанням препаратів замісної підтримувальної терапії

- Стоматологічна допомога дорослим та дітям

- Езофагогастродуоденоскопія

- Цистоскопія

- Мобільна паліативна допомога дорослим та дітям

3. Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації надання

медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів.
4. Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами

комплектування та соціальної підтримки.

Перелік пакетів медичних послуг за програмою медичних гарантій.

1.Первинна медична допомога.

2.Ведення вагітності в амбулаторних умовах.

3.Діагностика, лікування та супровід осіб із вірусом імунодефіциту.

4. Лікування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання опіоїдів із

використанням препаратів замісної підтримувальної терапії.

5. Вакцинація від гострої респіраторної вірусної хвороби COVID-19, спричиненої

коронавірусом SARS-CoV-2 (до травня 2022 року).

6. Профілактика, діагностика, спостереження, лікування та реабілітація пацієнтів у

амбулаторних умовах.
7. Стоматологічна допомога дорослим та дітям (від 01.04.2022 р.).

8. Езофагогастродуоденоскопія.

9. Цистоскопія.

10. Супровід і лікування дорослих і дітей, хворих на туберкульоз, на первинному рівні

медичної допомоги.
11. Мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям.

12. Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом організації

надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів (з 01.07.2022 року).
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VI. ПЛАН РОЗВИТКУ КНП «ДРОГОБИЦЬКА МІСЬКА ПОЛІКЛІНІКА» ДМР 

на 5 РОКІВ

1. Удосконалення надання первинної медичної допомоги: вивчення найважливіших

проблем в установі та методів їх попередження і вирішення; забезпечення фінансової прив’язки

оплати праці для усіх співробітників з наданням послуг і досягненням результату; розширення

спектру послуг, що надаються КНП «ДМП» ДМР в напрямках забезпечення охорони здоров’я

матерів, новонароджених, дітей та підлітків, у тому числі планування сім’ї; вакцинація, скринінг,

профілактика, контроль та лікування неінфекційних та інфекційних захворювань; профілактика

ендемічних хворіб та боротьба з ними; належне лікування поширених захворювань та травм;

забезпечення основними лікарськими засобами тощо.
2. Подолання та попередження проблем, які виникають в забезпеченні згаданих вище

заходів з надання медичної допомоги, шляхом залучення фінансування з державного та місцевих

бюджетів, закупівля медичного обладнання та медичних засобів.

3. Пошук зовнішніх і внутрішніх Стейкхолдерів з метою залучення додаткових коштів для

установи, прийняття обґрунтованих рішень, ефективного розподілу ресурсів, керівництва
комунікаціями та мінімізації конфліктів.

4. Неухильне та безперервне виконання наказу МОЗ України від 19.03.2018 №504 щодо

порядку надання первинної медичної допомоги, зокрема збільшити кількість декларацій

укладених з лікарями ПМСД.

5. Постійно підвищувати якість надання медичної допомоги та проводити інші заходи

щодо організації надання закладом охорони здоров’я медичної допомоги відповідно до

стандартів у сфері охорони здоров’я (згідно наказ у МОЗ «Про порядок контролю якості медичної

допомоги» від 28.09.2012 №752).
6. Дотримання відповідності вимогам НСЗУ.

7. Планування діяльності установи з метою відповідати заявленим вимогам входження до

спроможної мережі спеціалізованих медичних закладів.

8. Розширити спектр медичних послуг для людей з обмеженими фізичними  

можливостями.

9. Проведення реставрацій дахів і фасадів з переплануванням мансардних приміщень 

пам’ятки архітектури місцевого значення старого корпусу КНП «ДМР» ДМР по вул. С.Стрільців
22, а саме:

- реставрація дахових конструкцій;

- реставрація фасадів відповідно до розробленої технології;

- перепланування існуючих мансардних приміщень;

- реконструкція електромережі;

- заміна водостічної системи;

- влаштування системи блискавкозахисту та ОПС;

- гідроізоляція цокольного поверху;

10. Проведення капітального ремонту фасаду будівлі по вул. С.Стрільців 11.

11. Проведення капітального ремонту даху будівлі по вул. С. Стрільців 11.

12. Проведення капітального ремонту системи опалення будівлі та заміни газового котла на

потужніший по вул. С.Стрільців, 11, як альтернативи централізованому опаленню.
13. Проведення капітального ремонту проїжджої частини та площадки, вул. С.Стрільців

22.

14. Виготовлення проектної документації та встановлення сонячних панелей на даху по вул.

С.Стрільців 22.
15. Проведення капітального ремонту укриття по вул.С.Стрільців 22 та С.Стрільців 11.

16. Закупівля лінійного датчика для щитовидної залози.
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17. Придбання V8 Nexus автоматичної системи капілярного електрофорезу в комплекті з

набором реагентів для визначення карбогідратдефіцитного трансферину, маркера хронічного

зловживання алкоголем від Helena Biosciences Europe.

18. Придбання діагностичного аудіометру ITREA II Otometrics.

19. Придбання рефрактометру 2 WIN.

20. Придбання непрямого офтальмоскопу Heine Omega.

21. Придбання діоптриметру HLM – 1.

У підсумку хочеться зазначити, що основною метою розробки цього перспективного

плану розвитку комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька міська поліклініка»

Дрогобицької міської ради, є створення таких умов, щоб у медичному закладі було комфортно і

пацієнтам, і медичним працівникам.

В умовах стрімкого розвитку медицини кожен медпрацівник повинен розуміти, що від

його особистого внеску залежить життя та здоров’я кожного пацієнта і майбутнє всієї

поліклініки.

У не простих умовах сьогоднення основним завданням керівника та власника медичного

закладу, є створення таких умов і такого психологічного клімату, у якому кожен співробітник

комунального некомерційного підприємства «Дрогобицька міська поліклініка» Дрогобицької

міської ради зможе з надією дивитися у майбутнє і буде готовим до реформ у системі охорони

здоров’я.

Переконана, що наступних 5 років стануть для Дрогобицької поліклініки роками нових

досягнень і подальшого покращення якості надання медичної допомоги населенню регіону.
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Гончаренко Юлія Василівна



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ


